
                                      Να μην ξεχάσω …  η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

                      Έτος 6ο Φύλλο 25o  Κυριακή Γ΄ Νηστειών Σταυροπροσκυνήσεως 22 Μαρτίου  2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος  Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Βασιλάκης 

Δ΄ εβδομάδα των νηστειών, ανέλαιος νηστεία (φαγητά χωρίς λάδι). 
Όταν δεν τρώμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή και ταραμάδες. 

Κατάλυση Ιχθύος Τετάρτη 25/3, ενώ Οίνου & Ελαίου το Σαββατοκύριακο. 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος  
Κατανυκτικός Εσπερινός - ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 
Σήμερα και ώρα 6:00, θα τελεσθεί στο Ναό μας, ο Κατανυκτικός  Εσπερινός 
και θα ψαλλούν οι χαιρετισμοί του Τιμίου Σταυρού.  

Όρθρος, Ώρες, Εσπερινός Δευτέρα 23/3 Πέμπτη 26/3 Παρασκευή 27/3 από 7:30 π.μ.  
Όρθρος, Ώρες,  Τρίτη 24/3, από τις 7:30 π.μ. 
ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ Δευτέρα 23/3, Πέμπτη 26/3, στις 5:30 μ.μ. 

ΑΓΡΥΠΝΙΑ 
Την Παραμονή του Ευαγγελισμού 24/3 και ώρα 7:00μ.μ θα τελεσθεί στο 
Ναό μας Μέγας Εσπερινός μετά λιτής και αρτοκλασίας, Όρθρος και 
βραδινή Θεία Λειτουργία.  

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Παρασκευή 27 Μαρτίου, Ματρώνης εν Θεσσαλονίκη, 7.30 π.μ. 

Χαιρετισμοί 3 ακολουθίες: 
Παρασκευή 20 Μαρτίου 5:30 μ.μ. στον Άγιο Νεκτάριο 
και 7:00 μ.μ. και 9:00 μ.μ., στην Αγία Μαρίνα 
ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί 
Τετάρτη 25 Μαρτίου, ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ – ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ 
Σάββατο 21 Μαρτίου, Ιλαρίωνος οσίου 

Κυριακή Δ΄ Νηστειών Ιωάννου της Κλίμακος,  29 Μαρτίου & 
 κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες  

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου.  
Κάθε Τετάρτη Της Μεγάλης Τεσσαρακοστής ο Ναός μας παραμένει ανοιχτός 
από τις 7:30 το πρωί μέχρι 22:00 το βράδυ. 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00 

Οι ακολουθίες δεν θα γίνουν την τρέχουσα εβδομάδα λόγο του Ευαγγελισμού 

Επόμενες Αγρυπνίες: 3 Απριλίου, Ακαθίστου Ύμνου   
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 

Επίσημη Δοξολογία στο Ναό της Κοιμήσεως Θεοτόκου 10:30 π.μ. 
Τρισάγιο στο ηρώο της Πόλης. Καταθέσεις στεφάνων. 11:00 π.μ. 
Μαθητική Παρέλαση επί της λεωφόρου Ειρήνης 11:30 π.μ. 

ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ όλοι να αναρτήσουμε την ΣΗΜΑΙΑ μας  
από ΣΗΜΕΡΑ στους εξώστες των σπιτιών σας.  

Είναι χρέος τιμής για τους ΗΡΩΕΣ που μας έδωσαν κράτος &ελευθερία  

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΕΣ 
Δευτέρα  30 Μαρτίου ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ στην Ιερά Μονή 
Παντοκράτορος Νταού Πεντέλης. Αναχώρηση ώρα 4:00μ.μ. 
Κυριακή Ε΄ Νηστειών 5 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ στη Μονή 
Αναστάσεως Χριστού Λουτρακίου. Αναχώρηση ώρα 1:00μ.μ. 
Τιμή συμμετοχής 12ευρώ. Κρατήσεις με την καταβολή του εισιτηρίου. 
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής  κα Κατζουράκη 210 9757183  

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ 
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ  
 

ΠΡΑΞΗ ΜΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 
Όλοι στις 12/4/2008 Κυριακή των 

Βαΐων να δώσουμε αγάπη, στην 

Αίθουσα Φιλοπτώχου 9.00‐13.00 
Η αιμοδοσία είναι μια μικρή θυσία με μεγάλη όμως 
σημασία για τον καθένα μας, αφού μπαίνουμε στην 
διαδικασία να μιμηθούμε ελάχιστα τον δι’ ημάς 
Σταυρωθέντα, τον μεγάλο Αιμοδότη Ιησού, που 
έδωσε το αίμα του υπέρ όλων ημών.  
Ας μη το ξεχάσουμε και φέτος, να γίνουμε 
Σταυροφόροι αγάπης, ζωής & ελπίδας, για χιλιάδες 
πονεμένα αδέλφια μας. 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β΄ Θεία Λειτουργία 
και αφού τα παιδία μας λαμβάνουν πρωινό γεύμα. 

ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 7 
μ.μ. με ομιλητή τον π. Ιωάννη. Διεκόπη για μετά το Πάσχα. 

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ  
κάθε βδομάδα στην αίθουσα της οδού Γερανείων 3,  
Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών και άλλος Πέμπτη 5.00 μ.μ. 
Δευτέρα 6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών & άλλος Τετάρτη 5.30 μ.μ. 
Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα Πνευματικού Κέντρου. 
ΚΥΚΛΟΣ ΝΕΩΝ ΜΗΤΕΡΩΝ Κάθε Παρασκευή 8.00μ.μ. στην αίθουσα της 
οδού Γερανείων 3, με θέματα που αφορούν την Οικογένεια. Διεκόπη για μετά 
το Πάσχα. 
ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ Κάθε Πέμπτη με την ευθύνη της 
Οσιοτάτης Μοναχής Αλεξίας, της Μονής Ηγαπημένου Βοιωτίας. Διεκόπη για 
μετά το Πάσχα. 
ΣΥΝΑΞΗ ΝΕΩΝ Οι συναντήσεις των νέων, από 18 ... μέχρι 35 ετών 
γίνονται προγραμματισμένα κάθε πρώτη Κυριακή του Μήνα. Εκεί οι νέοι 
συζητούν με τους πατέρες Νεκτάριο και Αυγουστίνο, διάφορα θέματα 
νεανικού περιεχομένου. Η είσοδος ελεύθερη 
Ανακύκλωση παντού και πάντα με την σκέψη μας στην επόμενη γενιά, χαρτί, αλουμίνιο, 
πλαστικό, μπαταρίες ποτέ με τα απορρίμματα, ο Θεός μας έδωσε τη γνώση της  
ανακύκλωσης. Ας το σεβαστούμε. Στο Ναό μας μπορούμε να ανακυκλώσουμε μπαταρίες 
στους ειδικούς κάδους που έχουν τοποθετηθεί στην είσοδο του Ναού.  

Φέρτε όλοι τiς μπαταρίες γιατί αν αποτεθούν στη Γη μολύνουν το νερό. 
 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα 

 Υπέροχη γιορτή ετοίμασαν οι 
παιδαγωγοί και τα παιδιά του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού της ενορίας μας, 
Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ, για την 25η Μαρτίου.  
Την Παρασκευή 20/3 ντυμένα με εθνικές 
ενδυμασίες παρουσίασαν τραγούδια 
ποιήματα & δρώμενα, κλείνοντας με τον 
Εθνικό Ύμνο. Να τα χαίρονται οι δικοί 
τους, πάντα κοντά στην Εκκλησία, στο 
Παιδικό Σταθμό της οποίας επέλεξαν να τα στείλουν για να διδαχθούν 
Χριστό και Ελλάδα. Συγχαρητήρια πρέπουν και στους υπευθύνους. 
 

Σάββατο 28 Μαρτίου 2009 
σβήνουμε τα φώτα στην "Ώρα της Γης" 

 

Ισχυρό παγκόσμιο μήνυμα για κοινή δράση ενάντια στην υπερθέρμανση 
του πλανήτη, θα στείλουν ένα δισεκατομμύριο πολίτες από 1.000 πόλεις 

και χωριά ανά τον κόσμο.  www.earthhour.org 
 

ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ ΝΑ ΣΒΗΣΩ ΤΑ ΦΩΤΑ.  
Και ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος υπογραμμίζει 
«Οφείλομεν δε πάντες να ενθυμούμεθα ότι ημείς φέρομεν την 
ευθύνην δια την πρόκλησιν της οικολογικής κρίσεως, τόσον 
συλλογικώς, ως ανθρώπινον γένος, όσον και προσωπικώς, ο καθείς 
από ημάς. Ήγγικε λοιπόν η ώρα να ξεφύγουμε από την πορείαν της 
αυτοκαταστροφής. Ήγγικεν η Ώρα της Γης! 
Καλούμεν τους πάντας, ανεξαρτήτως θρησκείας και εθνικότητος, να 
συμμετάσχουν εις την «Ώραν της Γης», πρωτοβουλίαν της διεθνούς 
περιβαλλοντικής οργανώσεως WWF, η οποία έχει εξελιχθή πλέον εις 
παγκόσμιον συλλογικήν δράσιν δια την προστασίαν του ενός και 
μόνου πλανήτου μας. 
 Εις τας 28 Μαρτίου λοιπόν ας σβύσωμεν όλοι τα 
φώτα των οικιών, γραφείων, εργοστασίων, 
υπηρεσιών και άλλων κτηρίων δια μίαν ώραν, από 
8.30 έως 9.30 εσπερινήν, δηλούντες 
τοιουτοτρόπως την προσωπικήν μας δέσμευσιν εις 
τον καλόν αγώνα δια την προστασίαν του 
περιβάλλοντος και την αποτροπήν της κλιματικής 
αλλαγής. 


